

POD NAPILÁ MLÁDEŽ V LETECH 2015 A 2016 (VÝBĚR Z PŘÍPADŮ ŘEŠENÝCH MP PRAHA 14)

ROK 2016

Party v parku U Čeňku

Teplé předprázdninové večery jsou jako stvořené pro party pod širým nebem. Přesně to si zřejmě řekla skupina dívek a chlapců, kteří se v polovině loňského června vydali do parku U Čeňku. Před půl desátou večer si mládeže, „utábořené“ za místním skateparkem, všimli strážníci, kteří v té době kontrolovali okolí Plechárny. Už od pohledu bylo jasné, že osazenstvo parku minimálně popilo alkohol. I záznamy z kamerového systému prokázaly, že se mládež potácela a nevládala normální chůzi. V okamžiku, kdy na místo dorazily hlídky městské policie, dívky i chlapci se dali na útěk. Většinu z nich, celkem patnáct osob, se strážníkům podařilo dohnat. Ukázalo se, že jde o nezletilce, z toho v deseti případech pod vlivem alkoholu (7 dívek ve věku od 13 do 15 let, 3 chlapci ve věku od 15 do 16 let). Nejvíce alkoholu v dechu (1,03 promile) strážníci zjistili u patnáctileté dívky.

Desetiletá dívka měla v krvi 1,12 promile alkoholu

Velká skupina podnapilých dětí strážníky zaměstnala i o pár měsíců dříve – v březnu. Bylo ani ne půl třetí odpoledne, když Městská policie přijala oznámení, že v parku v Jiráskově Čtvrti v Kyjích je asi dvacet popíjejících mladých lidí. Když na místo strážníci dorazili, skupina se začala rozcházet. Strážníci všechny zastavili a zeptali se, zda požili alkohol. Vzhledem k tomu, že odpověď zněla ano, hlídka se zeptala i na věk – zjistila, že se ve většině případech jedná o nezletilé děti. Strážníci přivolali Policii ČR a následně, jako posilu, i další své kolegy – dechovou zkoušku bylo třeba na místě udělat velkému počtu lidí. Hlídka Městské policie alkohol zjistily u třech děvčat a čtyř chlapců. Alarmující je, že druhé nejvyšší množství strážníci naměřili u ani ne jedenáctileté dívky – 1,12 promile. Alkohol v krvi u „své“ skupiny zjistili i státní policisté. Jeden z mladíků byl opilý tolik, že nezbývalo, než na místo přivolat záchranáře, kteří chlapce odvezli do nemocnice.

ROK 2015

S lahví rumu na náměstí Plukovníka Vlčka

Pivem a rumem se v polovině předloňského listopadu „zahřívala“ skupina dvanácti mladých lidí na náměstí Plukovníka Vlčka na Černém Mostě. Protože bylo krátce před půlnocí a popíjející mládež dělala na tamním dětském hřišti povyk, okolo žijící lidé na místo přivolali strážníky. Ti, když na místě zjistili, v jakém stavu mládež je a že na zemi stojí dvoulitrová plastová lahev piva a litrová lahev rumu, přivolali posily kvůli ztotožňování a dechovým zkouškám. Osm přítomných chlapců a dívek bylo nezletilých (15 až 17 let), u všech těchto mladých lidí strážníci zjistili alkohol v krvi (nejvyšší naměřená hodnota 2,26 promile u patnáctiletého chlapce).

Pozn. Podnapilé děti si ve všech případech převzali jejich zákonní zástupci. Události dále řešili pracovníci Orgánu sociálně – právní ochrany dětí a Policie ČR. V rámci sociálně právní ochrany dětí byly se všemi dětmi a jejich rodiči provedeny výchovné pohovory, na základě kterých dle individuálního posouzení došlo k následným výchovným opatřením nebo bylo rodičům doporučeno obrátit se na další odborníky (např. psycholog, pedagogicko-psychologická poradna)